
Anthea
T h e  t i m e l e s s  c l a s s i c



Intrecci di colore ed essenze accolgono nella zona 

notte la collezione Anthea, creata per chi ama il 

classico in tutte le sue forme e i suoi dettagli.

Opere d’arte che ci fanno sognare nel lusso di 

semplici atmosfere create per stupire chi ama 

ambienti di classe.

Giochi di linee raffinate sono il segreto di questa 

collezione che dona al tuo ambiente uno stile 

unico, dato da creazioni intramontabili che fanno 

riaffiorare piacevoli ricordi.

Anthea, il vivere classico nel mondo 

contemporaneo.

Combinations of colours and materials introduce 

you to the Anthea bedroom collection, created for 

those who love the classical style in all it’s shapes 

and details. Works of art which make us dream 

of luxurious atmospheres made to surprise those 

who love a true classical ambiance.

The elegant everlasting classical shapes are 

the secret of this unique collection which will 

give your home an exclusive look that only this 

timeless collection can create.

Anthea: a classic way of living in a contemporary 

world.

il classico intramontabile

made in italy





anthea,
stile classico intramontabile.
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706
Comò in radica di Noce a 3 cassetti
Chest of drawers in Walnut briar
W. 135  D. 62,5  H. 100,5
Finitura/Finish: D303 Noce

707
Comodino in radica di Noce a 3 cassetti
Bedside cabinet in Walnut briar
W. 62,5  D. 38,5  H. 72,5
Finitura/Finish: D303 Noce

64
Letto “Opera” (180x200) con testata traforata
“Opera” double bed (180x200) with carved headboard
W. 207  D. 208  H. 150	
Finitura/Finish: D303 Noce

S100
Specchiera traforata rotonda con specchio molato
Round mirror frame with bevelled mirror
W. 97  D. 4  H. 97	
Finitura/Finish: C101 Nero patinato oro
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707
Comodino in radica di Noce a 3 cassetti
Bedside cabinet in Walnut briar
W. 62,5  D. 38,5  H. 72,5
Finitura/Finish: D303 Noce	

706
Comò in radica di Noce a 3 cassetti
Chest of drawers in Walnut briar
W. 135  D. 62,5  H. 100,5
Finitura/Finish: D303 Noce

S100
Specchiera traforata rotonda con specchio 
molato
Round mirror frame with bevelled mirror
W. 97  D. 4  H. 97	
Finitura/Finish: C101 Nero patinato oro
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691
Comò a 2 cassetti intagliato in piuma di Noce 
Carved chest of drawers in Walnut veneer 
W. 160  D. 58  H. 101
Finitura/Finish: D303 Noce	

691B
Comodino a 2 cassetti intagliato in Piuma di Noce
Carved bedside cabinet in Walnut veneer
W. 60  D. 36,5  H. 68,5
Finitura/Finish: D303 Noce	

62
Letto “Opera” (180x200) con testata imbottita capitone’
“Opera” double bed (180x200) with buttoned back headboard
W. 207  D. 208  H. 150
Finitura/Finish: D303 Noce	
Rivestimento/Cover: Cat. 3 pelle Siviglia 1376 bianco

S104
Specchiera traforata rotonda con specchio molato
Round mirror frame with bevelled mirror
W. 97  D. 4  H. 97	
Finitura/Finish: F200 Foglia argento
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691
Comò a 2 cassetti intagliato in piuma di Noce 
Carved chest of drawers in Walnut veneer 
W. 160  D. 58  H. 101
Finitura/Finish: D303 Noce

691A
Comò a 2 cassetti intagliato in piuma di Noce 
Carved chest of drawers in Walnut veneer 
W. 140  D. 58  H. 101
Finitura/Finish: D303 Noce

691B
Comodino a 2 cassetti intagliato in Piuma di 
Noce
Carved bedside cabinet in Walnut Veneer
W. 60  D. 36,5  H. 68,5
Finitura/Finish: D303 Noce	

S104
Specchiera traforata rotonda con specchio 
molato
Round mirror frame with bevelled mirror
W. 97  D. 4  H. 97	
Finitura/Finish: F200 Foglia argento
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64
Letto “Opera” (180x200) con testata traforata
“Opera” double bed (180x200) with carved headboard
W. 207  D. 208  H. 150
Finitura/Finish: D302 Noce antico

624
Comò in piuma di noce, sagomato con 3 cassetti 
Shaped chest of drawers in Walnut veneer
W. 130  D. 54  H. 105
Finitura/Finish: D302 Noce antico	

625
Comodino in piuma di noce, sagomato con 3 cassetti 
Shaped bedside cabinet in Walnut veneer
W. 65  D. 42  H. 72
Finitura/Finish: D302 Noce antico	

S100
Specchiera traforata rotonda con specchio molato
Round mirror frame with bevelled mirror
W. 97  D. 4  H. 97	
Finitura/Finish: C101 Nero patinato oro
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64
Letto “Opera” (180x200) con testata traforata
“Opera” double bed (180x200) with carved headboard
W. 207  D. 208  H. 150
Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico

S110
Specchiera traforata rotonda con specchio molato
Round mirror frame with bevelled mirror
W. 97  D. 4  H. 97	
Finitura/Finish: F201 foglia oro

666
Comò in piuma di noce, sagomato con 2 cassetti 
Shaped chest of drawers in Walnut veneer
W. 137  D. 56  H. 102
Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico

667 
Comodino in piuma di noce, sagomato con 2 cassetti 
Shaped bedside cabinet in Walnut veneer
W. 67  D. 42  H. 69
Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico
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64
Letto “Opera” (180x200) con testata traforata
“Opera” double bed (180x200) with carved headboard
W. 207  D. 208  H. 150
Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico

667 
Comodino in piuma di noce, sagomato con 2 cassetti 
Shaped bedside cabinet in Walnut veneer
W. 67  D. 42  H. 69
Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico
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666
Comò in piuma di noce, sagomato con 2 cassetti 
Shaped chest of drawers in Walnut veneer
W. 137  D. 56  H. 102
Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico

S110
Specchiera traforata rotonda con specchio molato
Round mirror frame with bevelled mirror
W. 97  D. 4  H. 97	
Finitura/Finish: F201 foglia oro

667 
Comodino in piuma di noce, sagomato con 2 cassetti 
Shaped bedside cabinet in Walnut veneer
W. 67  D. 42  H. 69
Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico
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666
Comò in piuma di noce, sagomato con 2 cassetti 
Shaped chest of drawers in Walnut veneer
W. 137  D. 56  H. 102
Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico

S110
Specchiera traforata rotonda con specchio molato
Round mirror frame with bevelled mirror
W. 97  D. 4  H. 97	
Finitura/Finish: F201 foglia oro
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Cos’è la giovinezza?
Un sogno.
Cos’è l’amore?
Il contenuto del sogno.

Kierkegaard
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50
Letto “Pearl” (180x200) imbottito 
“Pearl” (180x200) upholstered double bed
W. 206  D. 217  H. 147
Finitura/Finish: D305 Ciliegio
Rivestimento/Cover: Cat. 5 pelle Eumeta Burro

627
Comò modello “Napoletano” a 3 cassetti
in radica di Frassino con intarsio
Chest of drawers in Ash wood briar with inlaid
W. 130  D. 54  H. 93
Finitura/Finish: D305 Ciliegio

S101
Specchiera traforata rettangolare con specchio molato
Rectangular mirror frame with bevelled mirror
W. 90  D. 4  H. 100	
Finitura/Finish: F201 foglia oro
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628
Comodino modello “Napoletano” a 3 cassetti
in radica di Frassino con intarsio
Bedside cabinet in Ash wood briar with inlaid
W. 60  D. 35  H. 66
Finitura/Finish: D305 Ciliegio
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657
Comodino a 3 cassetti in radica di Frassino
e Zebrano con filetto in Bois de Rose
Bedside cabinet in Ash briar, Zebrano wood and Bois de Rose
W.  60  D. 35  H. 66
Finitura/Finish: D302 Noce antico	

204/I
Comodino a 2 cassetti intarsiato
Inlaid bedside cabinet
W. 59  D. 38  H. 66
Finitura/Finish: D301 Ciliegio fumè
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656
Comò a 4 cassetti in radica di Frassino e
Zebrano con filetto in Bois de Rose
Chest of 4 drawers in Ash briar, Zebrano wood
and Bois de Rose
W. 130  D. 53  H. 110
Finitura/Finish: D302 Noce antico

S109	
Specchiera traforata rettangolare con specchio molato
Rectangular mirror frame with bevelled mirror
W. 100  D. 4  H. 90	
Finitura/Finish: F200 foglia argento
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676
Comodino mod. “Napoletano” a 3 cassetti
in Bois de Violette e radica di Frassino
Bedside cabinet in Bois de Violette and Ash briar
W. 60  D. 34  H. 65
Finitura/Finish: D303 Noce	

54
Letto “Desire’” (180x200)
con testata imbottita capitone’
“Desire’” double bed (180x200)
with buttoned back headboard
W. 225  D. 208  H. 123
Finitura/Finish: D303 Noce
Rivestimento/Cover: Cat. 3 pelle Siviglia 1351 ghiaccio

38

675
Comò mod. “Napoletano” a 3 cassetti
in Bois de Violette e radica di Frassino
Chest of drawers in Bois de Violette and Ash briar
W. 130  D. 53  H. 90	
Finitura/Finish: D303 Noce	

S106	
Specchiera traforata rotonda con specchio molato
Round mirror frame with bevelled mirror
W. 97  D. 4  H. 97	
Finitura/Finish: C101 Nero patinato oro



40 41



652
Comò 4 cassetti in radica di Frassino
con intarsio in Bois de Violette
Chest of drawers in Ash briar
with inlaid in Bois de Violette
W. 130  D. 53  H. 110
Finitura/Finish: D305 Ciliegio

S105	
Specchiera traforata rettangolare con specchio molato
Rectangular mirror frame with bevelled mirror
W. 90  D. 4  H. 100	
Finitura/Finish: F201 foglia oro

42

653
Comodino a 3 cassetti in radica di Frassino
con intarsio in Bois de Violette
Bedside cabinet in Ash briar with inlaid
in Bois de Violette
W. 60  D. 35  H. 66
Finitura/Finish: D305 Ciliegio

58
Letto “Elegant” (180x200)
con testata imbottita capitone’
“Elegant” double bed (180x200)
with buttoned back headboard
W. 224  D. 208  H. 126
Finitura/Finish: D305 Ciliegio
Rivestimento/Cover: Cat. 3 pelle Siviglia 1500 nero
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Il mondo é stato fatto per l’uomo,
e non l’uomo per il mondo.

F. Bacone
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64
Letto “Opera” (180x200) con testata traforata
“Opera” double bed (180x200) with carved headboard
W. 207  D. 208  H. 150	
Finitura/Finish: D305 Ciliegio	

597G
Comò Maggiolini “Dante” in Palissandro,
Bois de Violette e Ulivo
Maggiolini “Dante” chest of drawers in Rosewood,
Bois de Violette and olive wood
W. 127  D. 57   H. 95
Finitura/Finish: D305 Ciliegio	

598G
Comodino Maggiolini “Dante” in Palissandro,
Bois de Violette e Ulivo
Maggiolini “Dante” bedside cabinet in Rosewood,
Bois de Violette and olive wood
W. 52  D. 36  H. 73	
Finitura/Finish: D305 Ciliegio	

S109	
Specchiera traforata rettangolare con specchio molato
Rectangular mirror frame with bevelled mirror
W. 90  D. 4  H. 100	
Finitura/Finish: F200 foglia argento
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597G
Comò Maggiolini “Dante” in Palissandro,
Bois de Violette e Ulivo
Maggiolini “Dante” chest of drawers in Rosewood,
Bois de Violette and olive wood
W. 127  D. 57   H. 95
Finitura/Finish: D305 Ciliegio

S109	
Specchiera traforata rettangolare con specchio molato
Rectangular mirror frame with bevelled mirror
W. 90  D. 4  H. 100	
Finitura/Finish: F200 foglia argento
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598G
Comodino Maggiolini “Dante” in Palissandro,
Bois de Violette e Ulivo
Maggiolini “Dante” bedside cabinet in Rosewood,
Bois de Violette and olive wood
W. 52  D. 36  H. 73	
Finitura/Finish: D305 Ciliegio
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58
Letto “Elegant” (180x200) con testata imbottita capitonne’
“Elegant” double bed (180x200) with buttoned back headboard
W. 224  D. 208  H. 126
Finitura/Finish: D302 Noce antico 	
Rivestimento/Cover: Cat. 3 pelle Siviglia 1500 nero

598
Comodino Maggiolini “Dante” in Palissandro,
Bois de Violette e Ulivo
Maggiolini “Dante” bedside cabinet in Rosewood,
Bois de Violette and olive wood
W. 52  D. 36  H. 73
Finitura/Finish: D310 Miele

53

597
Comò Maggiolini “Dante” in Palissandro, Bois de Violette e Ulivo
Maggiolini “Dante” chest of drawers in Rosewood,
Bois de Violette and olive wood
W. 127  D. 57   H. 95
Finitura/Finish: D310 Miele

S103
Specchiera traforata rettangolare con specchio molato
Rectangular mirror frame with bevelled mirror
W. 90  D. 4  H. 100	
Finitura/Finish: F200 foglia argento
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52
Letto “Diamond” (180x200) imbottito
“Diamond” (180x200) upholstered double bed
W. 206  D. 217   H. 147
Finitura/Finish: D305 Ciliegio	
Rivestimento/Cover: Cat. 3 pelle Siviglia 1376 bianco

451
Comodino Maggiolini 3 cassetti in Ulivo,
Bois de Rose e Palissandro
Maggiolini bedside cabinet in Olive,
Bois de Rose and Rosewood
W. 65  D. 39  H. 79
Finitura/Finish: D305 Ciliegio	

450
Comò Maggiolini 3 cassetti in Ulivo,
Bois de rose e Palissandro
Maggiolini chest of drawers in Olive,
Bois de Rose and Rosewood
W. 125  D. 49  H. 96
Finitura/Finish: D305 Ciliegio	

S106
Specchiera traforata rotonda con specchio molato
Round mirror frame with bevelled mirror
W. 97  D. 4  H. 97	
Finitura/Finish: C101 Nero patinato oro
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451
Comodino Maggiolini 3 cassetti in Ulivo,
Bois de Rose e Palissandro
Maggiolini bedside cabinet in Olive,
Bois de Rose and Rosewood
W. 65  D. 39  H. 79
Finitura/Finish: D305 Ciliegio

450
Comò Maggiolini 3 cassetti in Ulivo,
Bois de Rose e Palissandro
Maggiolini chest of drawers in Olive,
Bois de Rose and Rosewood
W. 125  D. 49  H. 96
Finitura/Finish: D305 Ciliegio

S106
Specchiera traforata rotonda con specchio molato
Round mirror frame with bevelled mirror
W. 97  D. 4  H. 97
Finitura/Finish: C101 Nero patinato oro
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54
Letto “Desire’” (180x200) con testata imbottita capitone’
“Desire’” (180x200) double bed with buttoned back headboard
W. 225  D. 208  H. 123
Finitura/Finish: C110 Bianco patinato grigio
Rivestimento/Cover: Cat. 3 pelle Siviglia 1351 ghiaccio

587
Comodino Maggiolini in Noce Persia,
Bois de Violette e Ulivo
Maggiolini bedside cabinet in Walnut Persia,
Bois de Violette and Olive wood
W. 54  D. 38   H. 78
Finitura/Finish: D303 Noce	

586
Comò Maggiolini in Noce Persia, Bois de Violette e Ulivo
Maggiolini chest of drawers in Walnut Persia,
Bois de Violette and Olive wood
W. 128  D. 56   H. 91
Finitura/Finish: D303 Noce

S104
Specchiera traforata rotonda con specchio molato
Round mirror frame with bevelled mirror
W. 97  D. 4  H. 97	
Finitura/Finish: F200 Foglia argento
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587
Comodino Maggiolini in Noce Persia,
Bois de Violette e Ulivo
Maggiolini bedside cabinet in Walnut Persia,
Bois de Violette and Olive wood
W. 54  D. 38  H. 78
Finitura/Finish: D303 Noce

586
Comò Maggiolini in Noce Persia,

Bois de Violette e Ulivo
Maggiolini chest of drawers in Walnut Persia,

Bois de Violette and Olive wood
W. 128  D. 56   H. 91

Finitura/Finish: D303 Noce

S104
Specchiera traforata rotonda con specchio molato

Round mirror frame with bevelled mirror
W. 97  D. 4  H. 97

Finitura/Finish: F200 Foglia argento
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623
Comò 3 cassetti con intarsio angeli
Chest of drawers with inlaid angels
W. 125  D. 54  H. 90
Finitura/Finish: D310 Miele	

S104	
Specchiera traforata rotonda con specchio molato
Round mirror frame with bevelled mirror
W. 97  D. 4  H. 97
Finitura/Finish: F200 Foglia argento
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623/A
Comodino 3 cassetti con intarsio angeli
Bedside cabinet with inlaid angels
W. 55  D. 38  H. 75
Finitura/Finish: D310 Miele	   

50
Letto “Pearl” (180x200) imbottito
“Pearl” (180x200) upholstered double bed
W. 206  D. 217   H. 147
Finitura/Finish: D310 Miele	  
Rivestimento/Cover: Cat. 3 pelle Siviglia 1351 ghiaccio
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62
Letto “Opera” (180x200) con testata imbottita capitone’
“Opera” (180x200) double bed with buttoned back headboard
W. 207  D. 208  H. 150
Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico	
Rivestimento/Cover: Cat. 3 pelle Siviglia 1500 nero

S100	
Specchiera traforata rotonda con specchio molato
Round mirror frame with bevelled mirror
W. 97  D. 4  H. 97	
Finitura/Finish: F201 Foglia oro

632
Comodino Maggiolini 3 cassetti Noce e Bois de Rose
Maggiolini bedside cabinet in Walnut and Bois de Rose
W. 55  D. 38  H. 77	
Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico

631	
Comò Maggiolini 3 cassetti Noce e Bois de Rose
Maggiolini chest of drawers in Walnut and Bois de Rose
W. 127  D. 55  H. 90
Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico
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62
Letto “Opera” (180x200) con testata imbottita capitone’
“Opera” double bed (180x200) with buttoned back headboard
W. 207  D. 208  H. 150	
Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico
Rivestimento/Cover: Cat. 3 pelle Siviglia 1500 nero

632
Comodino Maggiolini 3 cassetti Noce e Bois de Rose
Maggiolini bedside cabinet in Walnut and Bois de Rose
W. 55  D. 38  H. 77
Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico

204/I
Comodino a 2 cassetti intarsiato
Inlaid bedside cabinet
W. 59  D. 38  H. 66
Finitura/Finish: D301 Ciliegio fumè
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631
Comò Maggiolini 3 cassetti Noce e Bois de Rose
Maggiolini chest of drawers in Walnut
and Bois de Rose
W. 127  D. 55  H. 90
Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico

S100
Specchiera traforata rotonda con specchio 
molato
Round mirror frame with bevelled mirror
W. 97  D. 4  H. 97	
Finitura/Finish: F201 Foglia oro
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Ho superato quelle mura
con le ali leggere dell’amore
poiché non v’è ostacolo di pietra 
che possa arrestare,
il passo dell’amore...

William Shakespeare

73



74 75

52
Letto “Diamond” (180x200) imbottito
“Diamond” (180x200) upholstered double bed
W. 206  D. 217  H. 147
Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico
Rivestimento/Cover: Cat. 3 pelle Siviglia 1376 bianco

S101
Specchiera traforata rettangolare con specchio molato
Rectangular mirror frame with bevelled mirror
W. 90  D. 4  H. 100	
Finitura/Finish: C104 Avorio patinato argento

610
Comò a 3 cassetti sagomato in Noce,
Bois de Violette e Bois de Rose
Shaped chest of drawers in Walnut,
Bois de Violette and Bois de Rose
W. 126  D. 56  H. 95
Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico

611
Comodino sagomato in Noce, Bois de Violette e Bois de Rose
Shaped bedside cabinet in Walnut, Bois de Violette
and Bois de Rose
W. 56  D. 39  H. 73
Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico
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611
Comodino sagomato in Noce, 
Bois de Violette e Bois de Rose
Shaped bedside cabinet in Walnut,
Bois de violette and Bois de Rose
W. 56  D. 39  H. 73
Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico

610
Comò a 3 cassetti sagomato in Noce,

Bois de Violette e Bois de Rose
Shaped chest of drawers in Walnut,

Bois de Violette and Bois de Rose
W. 126  D. 56  H. 95

Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico

S101
Specchiera traforata rettangolare

 con specchio molato
Rectangular mirror frame

with bevelled mirror
W. 90  D. 4  H. 100

Finitura/Finish:
C104 Avorio patinato argento
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62
Letto “Opera” (180x200) con testata imbottita capitone’
“Opera” double bed (180x200) with buttoned back headboard
W. 207  D. 208  H. 150
Finitura/Finish: D305 Ciliegio
Rivestimento/Cover: Cat. 3 pelle Siviglia 1376 bianco

620
Comò sagomato a 3 cassetti in Noce con filetto e intarsio stella
Shaped Walnut chest of drawers with star inlaid
W. 122  D. 53  H. 95
Finitura/Finish: D305 Ciliegio

621
Comodino sagomato a 3 cassetti in Noce
con filetto e intarsio stella
Shaped Walnut bedside cabinet with star inlaid
W. 56  D. 40  H. 72
Finitura/Finish: D305 Ciliegio

23
Specchiera rotonda traforata
Round mirror with carved frame
W. 98  D. 4  H. 98
Finitura/Finish: C102 Bianco patinato argento
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620
Comò sagomato a 3 cassetti in Noce con filetto e intarsio stella
Shaped Walnut chest of drawers with star inlaid
W. 122  D. 53  H. 95
Finitura/Finish: D305 Ciliegio

23
Specchiera rotonda traforata
Round mirror with carved frame
W. 98  D. 4  H. 98
Finitura/Finish: C102 Bianco patinato argento
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Letto “Opera” (180x200) con testata imbottita capitone’
“Opera” double bed (180x200) with buttoned back headboard
W. 207  D. 208  H. 150
Finitura/Finish: D305 Ciliegio
Rivestimento/Cover: Cat. 3 pelle Siviglia 1376 bianco

621
Comodino sagomato a 3 cassetti in Noce
con filetto e intarsio stella
Shaped Walnut bedside cabinet with star inlaid
W. 56  D. 40  H. 72
Finitura/Finish: D305 Ciliegio82 83
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661
Comò a 4 cassetti in radica di Noce Persia e filetto in Bois de Rose
Chest of drawers in Persia Walnut briar and Bois de Rose
W. 130  D. 58  H. 122
Finitura/Finish: D302 Noce antico

S100
Specchiera traforata rotonda con specchio molato
Round mirror frame with bevelled mirror
W. 97  D. 4  H. 97	
Finitura/Finish: F201 Foglia oro
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62
Letto “Opera” (180x200) con testata imbottita capitone’
“Opera” double bed (180x200) with buttoned back headboard
W. 207  D. 208  H. 150	
Finitura/Finish: D302 Noce antico
Rivestimento/Cover: Cat. 3 pelle Siviglia 1500 nero

662
Comodino in radica di Noce Persia e filetto in Bois de Rose
Bedside cabinet in Persia Walnut briar and Bois de Rose
W. 54  D. 38  H. 75	
Finitura/Finish: D302 Noce antico

663
Settimanale in radica di Noce Persia
e filetto in Bois de Rose
Chest of drawers in Persia Walnut briar 
and Bois de Rose
W. 89  D. 46  H. 132
Finitura/Finish: D302 Noce antico	
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52
Letto “Diamond” (180x200) imbottito
“Diamond” upholstered double bed (180x200)
W. 206  D. 217   H. 147
Finitura/Finish: D305 Ciliegio
Rivestimento/Cover: Cat. 3 pelle Siviglia 1376 bianco

637
Comodino sagomato a 3 cassetti in Noce con filetto 
Shaped Walnut bedside cabinet 
W. 56  D. 40  H. 72
Finitura/Finish: D305 Ciliegio
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636
Comò sagomato a 3 cassetti in Noce con filetto 
Shaped Walnut chest of drawers 
W. 122  D. 53  H. 95
Finitura/Finish: D305 Ciliegio

S110
Specchiera traforata rotonda con specchio molato
Round mirror frame with bevelled mirror
W. 97  D. 4  H. 97	
Finitura/Finish: C102 Bianco patinato argento
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L’umiltà per l’artista consiste
nella franca accettazione
d’ogni sua esperienza,
proprio come l’amore, per l’artista,
è semplicemente il senso
della bellezza che manifesta
al mondo il suo corpo e la sua anima.
Oscar Wilde

95



96 97



98

554
Comò “Sonia” a 3 cassetti in Noce con intarsio
“Sonia” chest of drawers in Walnut with inlaid
W. 117  D. 54  H. 91
Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico

S103
Specchiera traforata rettangolare con specchio molato
Rectangular mirror frame with bevelled mirror
W. 90  D. 4  H. 100	
Finitura/Finish: F200 foglia argento

555
Comodino “Sonia” in Noce con intarsio

“Sonia” bedside cabinet
in Walnut with inlaid
W. 51  D. 38  H. 63

Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico
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58
Letto “Elegant” (180x200) con testata
imbottita capitone’
“Elegant” double bed (180x200)
with buttoned back headboard
W. 224  D. 208  H. 126
Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico
Rivestimento/Cover:
Cat. 3 pelle Siviglia 1500 nero 

555
Comodino “Sonia” in Noce con intarsio
“Sonia” bedside cabinet in Walnut with inlaid
W. 51  D. 38  H. 63
Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico

556
Settimanale “Sonia” in Noce con intarsio
“Sonia” chest of drawers in Walnut with inlaid
W. 84  D. 46  H. 136
Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico
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457
Comodino “Erica” con filetti in Bois de Rose
“Erica” bedside cabinet with details in Bois de Rose
W.  55   D.  36   H.  73
Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico

60
Letto “Elegant” (180x200) con testata traforata
“Elegant” double bed (180x200) with carved headboard
W. 224   D. 208   H. 126
Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico
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S100 
Specchiera traforata rotonda con specchio molato
Round mirror frame with bevelled mirror
W. 97  D. 4  H. 97
Finitura/Finish: F201 Foglia oro

456
Comò “Erica” con filetti in Bois de Rose
“Erica” chest of drawers with details in Bois de Rose
W. 122  D. 52   H. 95
Finitura/Finish: D304 Ciliegio antico
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60
Letto “Elegant” (180x200) con testata traforata
“Elegant” double bed (180x200) with carved headboard
W. 224  D. 208  H. 126
Finitura/Finish: D302 Noce antico	

589
Comodino a 3 cassetti in Noce con intarsio stelline
Walnut bedside cabinet with inlaid stars
W. 55   D. 36   H. 73
Finitura/Finish: D302 Noce antico	

588
Comò a 3 cassetti in Noce

con intarsio stelline
Walnut chest of drawers with inlaid stars 

W. 122  D. 52  H. 95
Finitura/Finish: D302 Noce antico

S100 
Specchiera traforata rotonda

 con specchio molato
Round mirror frame with bevelled mirror

W. 97  D. 4  H. 97
Finitura/Finish: F201 Foglia oro
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i classici e le foglie.

D300 - Noce chiaro fumè - CAT. D

D302 - Noce antico - CAT. D

D304 - Ciliegio antico - CAT. D

D301 - Ciliegio fumè - CAT. D

D303 - Noce - CAT. D

D305 - Ciliegio - CAT. D

D307 - Noce patina - CAT. D

D309 - Noce fumè - CAT. D

F200 - Foglia argento - Cat. F

F201 - Foglia oro - Cat. F

D310 - Miele - CAT. D

Possono sussistere leggere differenze di colore tra i campioni di finitura ed i prodotti 
finiti, queste differenze sono riconducibili a diverse cause: il tipo di legno che viene 
verniciato, l’umidità dell’aria, la luce e l’artigianalità dei processi produttivi.
			 
Slight differences of colour between samples and finished products are possible. 
They are due to several reasons such as: the kind of wood where the finish is 
applied, the dampness of the air, the light and the craftsmanship of the finishing 
processes.



i rivestimenti

1376 - Pelle Siviglia bianco - Cat. 3

1339 - Pelle Siviglia beige - Cat. 3

1500 - Pelle Siviglia nero - Cat. 3

1351 - Pelle Siviglia ghiaccio - Cat. 3

61 - Pelle Siviglia brown - Cat. 3

Pelle Eumeta burro - Cat. 5

Pelle Eumeta moka - Cat. 5

Pelle Eumeta nero - Cat. 5

Pelle Eumeta oro - Cat. 5

Pelle Eumeta canver - Cat. 5

La conformità alle finiture riportate nel campionario rivestimenti non deve essere 
intesa in senso tassativo, può sussistere margine di tolleranza per quanto riguarda 
i colori sia dei tessuti che delle pelli. È possibile che tra lotti diversi di materiale ci 
siano delle leggere variazioni di tonalità. 
Inoltre i materiali soggetti all’invecchiamento e all’esposizione alla luce possono 
subire variazioni di colore. Per questa ragione nelle forniture di completamento 
si possono verificare lievi differenze di tonalità che non possono, in nessun caso, 
costituire oggetto di contestazione.

The samples contained in the finishes card are intended to be an example. There 
may be room for tolerance in the colors of both fabric and leather. It is possible to 
detect slight variation in tone between different lots of the same materials. 
In addition, materials that are aging and exposure to light may change their color. 
For this reason in the supply of completion orders slight color differences may be 
possible, these variations can not, under any circumstances, be the subject of 
dispute.



Il presente catalogo è di proprietà della ditta costruttrice.

Viene dato in uso esclusivamente ai clienti registrati presso la nostra ditta.

Qualsiasi uso da parte di persone non autorizzate sarà perseguito a termine di legge.

È vietata la riproduzione e alterazione anche in forma digitale o fotografica.

Le misure riportate sul catalogo sono da valutarsi come indicative.

Le eventuali differenze nei colori stampati non possono essere considerati difetti.

This catalogue is absolute ownership of the firm.

Registered customers have the right to use it.

Any use of people who are not authorized will be prosecuted.

Reproduction and modification both digital and photographic are forbidden.

Measures as reported on the catalogue are to be considered as approximate.

Possible differences of printed colours can’t be considered defects.

Printed in Italy
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